

Это сладкое слово - Камчатка. Мечта любого путешественника. Здесь природа диктует свои условия. Здесь кипит настоящая жизнь! Снежные шапки действующих вулканов и бескрайние ледники, холодные горные реки и горячие источники под открытым небом.

Программа тура*:

1 день	<p>Отправление (02.01 / 17.02 / 07.04) Вылет в Петропавловск-Камчатский.</p>
2 день	<p>Привет, Камчатка! Прилёт в аэропорт "Елизово" (Петропавловск-Камчатский). Отправление в гостиницу. Размещение в гостинице. Свободное время на небольшой отдых. Отправление на краткую экскурсию по историческому центру Петропавловска-Камчатского - одного из трёх городов Камчатского края. Расположенный в Авачинской бухте современный Петропавловск-Камчатский - это город рыбаков и моряков, учителей и врачей, учёных и военных, город молодёжи и студентов, а ещё - главная отправная точка всех маршрутов в мир первозданной природы. Но так было не всегда. Русские казаки открыли Камчатку в XVII веке, а дальше - непростой путь: противостояние природе, освоение земель, строительство острогов, первые морские экспедиции и великие открытия и, наконец, возведение города! В ходе экскурсии Вас ожидает посещение смотровой площадки на сопке Петровская или Мишенная. Возвращение в гостиницу.</p>
3 день	<p>На побережье Тихого Океана Завтрак. Один из самых известных природных памятников Камчатки – это скалы Три брата. Фото этих скал входят во все наборы открыток о Камчатке. Этот памятник природы находится в небольшой бухте Шлюпочная. Напротив этих скал, на берегу бухты расположена сопка Маячная, которая переходит в мыс Маячный, где находится маяк. Туда мы и отправимся в этот день. Отправление к побережью Тихого океана (сначала на автотранспорте, затем на снегоходах) - в бухту Авачинскую (Петропавловск-Камчатский → Авачинская бухта: 33 км). Первая остановка - на смотровой площадке, с которой видны легендарные скалы Три брата. Скалы «Три Брата» — это группа из трех базальтовых скал, выступающих из воды в форме столбов (такие скалы принято обозначать научным термином кекуры). Существует легенда, согласно которой в далеком прошлом три мифических смелых брата попытались защитить эти земли от волны цунами, идущей из океана. Они были настолько сильны и высоки, что им удалось совершить такой подвиг, но в итоге своим поступком они разозлили сурового бога морей, который наслал на героев страшное проклятие. Братья окаменели и теперь обречены на вечное служение своей земле в виде высоких скал. Они стерегут бухту, оберегая Камчатку от опасностей, исходящих от океана. Далее - посещение мыса Маячного – живописного уголка, который по праву можно считать краем Земли. Этот мыс известен не только красивыми видами, но и старейшим маяком на Тихоокеанском побережье - "Петропавловским". Прогулка по берегу Тихого океана. Приятным бонусом во время экскурсии на морозном воздухе станет ланч с горячим чаем. Возвращение в гостиницу. ВАЖНО: данная экскурсия рассчитана на целый день. С собой необходимо иметь: зимняя экипировка (до -35°), солнцезащитные очки или маски, небольшой рюкзак для личных вещей, запасные носки и рукавицы, фото-видеоаппаратуру, запасные батарейки. В ходе данной экскурсии будет использоваться специализированный транспорт для труднопроходимых маршрутов. Вероятность проведения данной экскурсии зависит от погодных условий.</p>
4 день	<p>Малкинские горячие источники Завтрак. Сегодняшний день посвятим отдыху и наслаждению: как же приятно морозной камчатской зимой искупаться в горячих источниках прямо под открытым небом! Отправление на дикие Малкинские источники (Петропавловск-Камчатский → Малкинские источники: 130 км). По пути - остановка в "Пирожковом рае". Здесь королевского размера пирожки с разнообразной начинкой завоёвывают желудки и сердца путешественников со всего мира (по желанию и за доп. плату)*. Купание в лечебных источниках разной температуры. Благодаря многочисленным вулканам земля Камчатки обладает настоящими чудесами! Здесь горячая вода, нагретая глубоко в недрах Земли, свободно изливается на поверхность</p>

	<p>образуя разные по температуре купели. Возвращение в гостиницу. ВАЖНО: с собой необходимо иметь: купальные принадлежности (купальный костюм, сланцы, полотенце, по возможности халат), сменные теплые вещи. Вероятность проведения данной экскурсии зависит от погодных условий.</p>
5 день	<p>Подножие Авачинского вулкана Завтрак. Уже в Петропавловске-Камчатском вид снежной вершины Авачинской сопки дарит предвкушение волшебства. Сегодня мы отправимся навстречу сияющим ледникам и снежным конусам, внутри которых бурлит и волнуется неуправляемая природная стихия. Отправление к подножию Авачинского вулкана (на снегоходах в нартах). Помимо потрясающих видов на действующие «домашние» вулканы вас ждёт живописная панорама Налычевской долины и вулканов Жупановский и Дзэнзур, Корякской сопки. Далее - снегоходная экскурсия по Авачинскому перевалу с остановками в живописных местах для фотографирования и рассказов гида. Желающие смогут подняться на гору Верблюд, откуда можно увидеть Авачинскую бухту и силуэт вулкана Виллючинский. Своим рождением Гора Верблюд обязана Авачинскому вулкану - во время его извержения земная кора расступилась, и из трещины брызнул фонтан ярко-красной обжигающей лавы, которая впоследствии застыла и приняла такую причудливую форму. Не забудем и про питание! Ланч в теплой столовой альпийского лагеря, расположенного на высоте 850 метров над уровнем моря! Возвращение в гостиницу. ВАЖНО: данная экскурсия рассчитана на целый день. С собой необходимо иметь: зимняя экипировка (до -35°), солнцезащитные очки или маски, небольшой рюкзак для личных вещей, запасные носки и рукавицы, фото-видеоаппаратуру, запасные батарейки. В ходе данной экскурсии будет использоваться специализированный транспорт для труднопроходимых маршрутов. Вероятность проведения данной экскурсии зависит от погодных условий.</p>
6 день	<p>В гостях у Снежных псов Завтрак. Когда-то покорение этих диких северных просторов стало возможным только благодаря ездовым собакам, другого транспорта тогда просто не существовало. Предлагаем вам уникальную возможность почувствовать себя настоящим камчатским каюром и пронестись по белой пустыне среди ледяного безмолвия гор, вдыхая морозную пыль и слушая скрип полозьев по хрустящему снегу! Отправление в этно-культурное корякское стойбище (Петропавловск-Камчатский → стойбище: 15 км). Экскурсия по стойбищу и по питомнику камчатских ездовых собак, знакомство с его пушистыми обитателями. Прогуляйтесь по питомнику и полюбуйтесь его воспитанниками - красивыми, сильными камчатскими ездовыми собаками. Ухоженные, выносливые, терпеливые и хорошо обученные – эти животные настолько преданы своему хозяину, что без раздумий бросятся на его защиту и даже могут вступить в поединок с медведем. Вам расскажут обо всех особенностях их содержания, тренировках и селекции. Выступление ансамбля с ритмичными национальными танцами и песнями коренных народов Камчатки под звуки аутентичных музыкальных инструментов. А далее - самая активная часть экскурсии - катание на собачьих упряжках! После активного отдыха непременно нужно подкрепиться. На обед – камчатская шурпа из оленины или уха (на усмотрение организаторов). Завершая насыщенный день, отправляемся в санаторно-курортную зону Паратунка для купания в открытом бассейне с термальной водой (стойбище → Паратунка: 45 км). Обратите внимание: входные билеты в бассейн оплачиваются самостоятельно по прайсу (ориентировочно 700 руб.)*. Возвращение в гостиницу. ВАЖНО: данная экскурсия рассчитана на целый день. С собой необходимо иметь: зимняя экипировка (до -35°), солнцезащитные очки или маски, небольшой рюкзак для личных вещей, запасные носки и рукавицы, фото-видеоаппаратуру, запасные батарейки, а также купальные принадлежности (купальный костюм, сланцы, полотенце, по возможности халат), сменные теплые вещи. Вероятность проведения данной экскурсии зависит от погодных условий.</p>
7 день	<p>Резервный день. Этот день мы используем, как запасной на случай, если погодные условия внесут изменения в программы предыдущих дней. Свободное время. Возможность покататься на одной из трасс Камчатки на горных лыжах или сноуборде (самостоятельно и за доп. плату). Ночь в гостинице.</p>
8 день	<p>Возвращение (09.01 / 24.02 / 14.04) Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.</p>

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

Отель	
2-й стандартный	110100
1-й стандартный	

В стоимость включено:

- Размещение в отеле / на турбазе ;
- Транспортное обслуживание по программе;
- Питание по программе;
- Экскурсии по программе;
- Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами;
- Услуги сопровождающего на маршруте;
- Разрешительные документы для нахождения на территории природного парка.

Информация по перелёту

На даты **02.01-09.01.2025 / 17.02-24.02.2025 / 07.04-14.04.2025:**

Туда: **02.01 / 17.02 / 07.04.2025**

Рейс **SU 1730 "Аэрофлот"** (Москва - Петропавловск-Камчатский)

17:10 - вылет из Москвы (Шереметьево).

10:45 (+1) - прилёт в Петропавловск-Камчатский (на следующий день).

Обратно: **09.01 / 24.02 / 14.04.2025**

Рейс **SU 1731 "Аэрофлот"** (Петропавловск-Камчатский - Москва)

13:25 - вылет из Петропавловска-Камчатского.

13:15 - прилёт в Москву (Шереметьево).

Стоимость авиабилетов (туда-обратно)*:

- на даты 02.01-09.01.2025: **от 31 100 руб.** (ручная кладь до 10 кг, багаж до 23 кг);

- на даты 17.02-24.02.2025: **от 31 100 руб.** (ручная кладь до 10 кг, багаж до 23 кг);

- на даты 07.04-14.04.2025: **информация уточняется**

* *Стоимость актуальна на 23.09.2024.*

Норма провоза багажа а/к "Аэрофлот"

Бесплатно:

- 1 сумка ручная кладь весом до 10 кг (габариты не более 115 см по сумме трех измерений: высота, ширина, толщина)

- 1 багажное место весом до 23 кг (габариты не более 158 см по сумме трех измерений: высота, ширина, толщина).

Тариф **невозвратный**, внесение изменений в оформленный билет за доп. плату.

Рекомендации: что взять с собой?

1. Зимняя экипировка (январь, февраль до -35°, март, апрель до -25° подойдет теплый горнолыжный костюм)
2. Флиски или свитер;
3. Термобелье зимнее;
4. Головной убор (теплая шапка);
5. Подшлемник или балаклава;
6. Перчатки (теплые);
7. Особое внимание уделите обуви. Она должна быть по возможности высокая, чтобы через верх, во внутрь, не попадал снег, а также, она должна быть достаточно теплая и непромокаемая;
8. Теплые носки (2 пары);
9. Купальные принадлежности (купальный костюм, сланцы, полотенце, по возможности халат);
10. Солнцезащитные очки или горнолыжная маска;
11. Солнцезащитный крем;
12. Предметы личной гигиены;
13. Личная аптечка;
14. Фото- и видеоаппаратура, запасные батарейки/зарядное устройство;
15. Небольшой рюкзачок или сумочка, куда можно будет положить купальные принадлежности или сменные теплые вещи.